

迎快庆多庆





中秋国庆假期高速公路出行温馨提示

星报讯(记者 章沁园)记者从省交通运输厅获悉, 2023年中秋国庆假期即将到来,为有效缓解节日期间我 省高速公路通行压力,引导公众科学合理选择出行路线, 日前,省交通运输综合执法监督局、省公安厅交警总队、 省公共气象服务中心联合发布了《2023年中秋国庆假期 安徽省高速公路出行温馨提示》。

据了解,2023年中秋国庆假期为2023年9月29日~10月6日,共8天。中秋国庆假期,全省高速公路执行7座及以下小型客车免费通行政策,具体免费时间为9月29日0时至10月6日24时。

假期前期,我省北部地区有阴雨天气影响,淮河以南 以多云天气为主,局部地区有小雨。气温自北向南逐渐 下降4℃~6℃。假期后期又有一次降雨降温天气过程影响我省。假期期间无大范围强降雨,总体有利于交通出行,但降水间歇期,沿淮淮北和山区夜间至早晨部分路段有雾,请注意防范。

据悉,今年中秋国庆假期公众出行意愿强烈,预计全省高速公路车流量较去年大幅上涨,出行主要以小客车自驾游为主,其间省内主要城市、各大景区周边车流量将会显著增长。高速公路流量总体呈"出程集中、返程分散"的态势,从9月28日下午起,车流量开始逐渐增多,9月29日8时起省内主要城市出城方向将迎来出程车流高峰,10月5日~6日15时至22时入城方向迎来返程车流高峰。

交通运输部门温馨提示,假期车辆较多,建议公众出

行前规划好出行时间和线路,错峰错时出行,及时了解流量较大路段的路况信息,发现拥堵时可选择其他高速公路或利用并行普通干线公路进行绕行;高速公路免费通行时间以车辆驶离出口收费车道时间为准,车主不必滞留道口等待免费通行时间开始,合理安排下道时间即可。如果免费时间即将结束,还没到达目的地,建议从就近出口下高速,重新上高速;建议车主出行前全面检查车辆情况,消除行车隐患。行驶过程中请谨慎驾驶,谨防追尾、碰擦等事故。如发生事故应及时摆放警示牌并开启双闪灯。遇轻微交通事故,请尽量采用快速理赔方式,若发生较大事故,应立即拨打报警电话,相关事故人员须迅速退到护栏外保证安全。

"双节"出行 安徽高速10处易拥堵路段绕行建议来了!

记者 徐越蔷

记者从安徽交警总队获悉,"两节"期间预计全省高速公路车流量较去年大幅上涨,出行主要以小客车自驾游为主,省内主要城市、各大景区周边车流量将会显著增长。预计从9月28日下午起,车流量开始逐渐增多。安徽交警结合往年通行情况,预判部分高速点段可能出现出行高峰,希望能够为广大群众出行提供安全指南。

S12 滁新高速八公山服务区至淮南西道口段 绕行建议

往合肥方向发生拥堵时,建议从淮南西道口驶出, 经蔡寿路与102省道右转一沿102省道向东一在孤堆 乡并入206国道向南;往蚌埠方向的车辆经蔡寿路,沿 206国道穿市区经国庆路向西;往阜阳方向发生拥堵 时,建议经蔡寿路左转至102省道一沿102省道经风台 后向北。

G36宁洛高速明光枢纽段绕行建议

往南京方向发生拥堵时,建议从明光枢纽驶入明 巢高速,车辆经明巢高速、滁新高速、滁州西环进入沪 陕高速往南京方向。

G4212合安高速桐城收费站段绕行建议

往安庆方向发生拥堵时,建议从桐城道口驶出, 左转经东环路、南外环路,于南外环路206国道(威汕线)路口左转一沿206国道向南一在206国道怀宁收 费站人口进入沪渝高速安庆方向匝道。前往潜山、武汉方向的车辆可左转经东环路、南外环路,于南外 环路206国道(威汕线)路口左转一沿206国道向南 一在206国道怀宁收费站人口进入沪渝高速潜山、武 汉方向匝道。

G50沪渝高速广德东道口至誓节枢纽段绕行建议

往宣城方向发生拥堵时,建议从广德东、广德或广德西道口驶出,经太极大道-235国道-318国道向西绕行,已经过了广德西收费站的车辆可以在誓节枢纽处沿 G4012 溧宁高速宁国方向-S05宣桐高速宣城方向

往广德方向发生拥堵时,建议从十字道口驶出,经235国道-318国道向东绕行,已经过十字收费站的车辆可以在誓节枢纽处向G4012漂宁高速溧阳方向绕行。

G50沪渝高速上水桥枢纽至钟鸣枢纽段绕行 建议

往池州方向发生拥堵时,建议从珩琅山收费站、南陵东收费站、南陵西收费站下道,经S460省道、沿新大道、321省道至九华山北收费站、池州收费站驶入高

速,以有效避开钟鸣枢纽、黄岭大桥上坡等拥堵缓行路段;往宣城、芜湖方向发生拥堵时,建议从九华山北收费站、池州收费站下道,经青莲路、长江南路、318国道、321省道、沿新大道、朱永路至铜陵北收费站驶入高速,以有效避开上水桥枢纽至天门服务区拥堵缓行路段。

G50沪渝高速鸽子墩至潜山段绕行建议

往湖北方向发生拥堵时,建议在鸽子墩枢纽绕行, 从怀宁收费站下高速向206国道绕行或从车轴寺收费站向318国道绕行。

往安庆发生拥堵时,建议从潜山枢纽绕行到G35 济广高速至望江、岳西方向;在车轴寺收费站下绕行 到318国道,走安庆或潜山方向。

G4211宁芜高速太白至芜湖东道口段绕行建议

往芜湖方向发生拥堵时,建议在当涂收费站下道, 由当涂收费站→S445→提署路→G205→芜湖。往南京方向发生拥堵时,建议在芜湖东收费站下道,由芜湖东收费站→江东大道→北京大道→G205→南京。

G3京台高速大刘郢枢纽段绕行建议

往宿州方向发生拥堵时,建议从蚌埠道口驶出经 迎宾大道右转至南外环-左转解放路-右转黄山大道-左转中环线-长淮卫淮河大桥向北。

G3 京台高速花园收费站至铜陵长江大桥段 绕行建议

往铜陵方向发生拥堵时,建议从横埠收费站驶出,经330省道并入铜陵长江大桥上沪渝高速;也可从浮山道口驶出,沿232省道入德上高速经池州长江大桥上沪渝高速。

G5011 芜合高速试刀山隧道段绕行建议

往合肥方向发生拥堵时,建议由巢湖道口下高速经巢柘路绕行至夏阁道口上高速,同时可在绕行途中的元山加油站(距离夏阁道口大概5.7公里)补充油料。

往芜湖方向发生拥堵时,建议在夏阁道口分流,引导车辆行驶至巢湖服务区往前继续前进至夏阁道口下道口,经巢柘路行驶至巢湖北外环,再由巢湖道口上芜合高速,绕开试刀山隧道拥堵路段。



9月25日,合肥市庐阳区林店街道丽水社区联合华美幼儿园开展"我们的节日·中秋"主题活动,青年志愿者和孩子们一起身着汉服,快乐参与手绘灯笼、趣味投壶等传统民俗游戏。 **薛知强 记者 祝亮**

中秋国庆假期 "皖南川藏线"实行交通管制

星报讯(记者徐越蔷)记者从安徽警方获悉,为确保"皖南川藏线"中秋国庆假期道路安全畅通,依据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条之规定,决定对部分车辆采取相应交通管制措施。

据了解,管制时间为2023年9月29日至10月6日,管制路段为"皖南川藏线"宁国段。管制措施:中秋、国庆假期,对黄牌货车、低速载货汽车、农用车、三轮汽车等实行限时通行(应急救援车辆除外),每日8时~22时禁止通行。东风桥街道至板桥街道,19座以上大型客车禁止通行;方塘街道至板桥街道,7座以上客车(包括房车及大型越野车)禁止通行;板桥街道至桃岭路段,7座及以上客车(包括房车及大型越野车)禁止通行。

光明社区开展 "走进二十四节气"知识竞赛

星报讯(朱迎春 孙雨静 记者 马冰璐) "二十四节气" 是古人智慧的结晶,也是中华民族文化的重要组成部分。为更好地适应时代需要,让"二十四节气"被更多的人,特别是小学生广泛接受,使之成为中华民族共同的文化骄傲。9月23日,恰逢秋分节气,合肥市蜀山区西园街道光明社区党委、关工委、新时代文明实践站开展合肥市第十九届社科知识普及活动月活动暨"秋分至,秋意浓——走进二十四节气"知识竞赛活动。

由景美志愿服务队的小志愿者和安居苑教育集团安居苑校区学生组成的4支代表队展开激烈的角逐,每组参赛队伍都有备而来、积极应答,参赛选手齐心协力,现场气氛十分热烈,均取得了不俗的成绩。本次竞赛形式新颖多样、涉及知识面广泛。竞赛活动包括抢答题和游戏环节,抢答题开始时,小选手凝神注视,在主持人读题结束后迅速抢答,你追我赶,激烈对决。每当主持人宣布回答正确时,现场都会响起阵阵掌声。经过激烈的比拼,活动评出了一二三等奖以及优秀奖各一队。最后,知识竞赛活动在愉快的互动小游戏中圆满结束。下一步,社区党委将广泛深入开展形式多样的社科普及活动,普及社会科学知识、弘扬科学与人文精神、传承中华优秀传统文化,多层面推进优秀文化滋润辖区居民心田。